11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2010 11:38:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2010 12:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194386/answer/194387




Hert, caMOCTOSITeNTbHO IPUHUMATh 3TOT IIpenapaT Helb3s. IIpegBapuTebHO He00X0JuMO
obcnemoBaHue (TOCEB C Ompee/ieHueM aHTHOAKTeprUaIbHOW Pe3UCTEHTHOCTH).



